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 در سيكل بخار آب كار انجام شده توسط توربين .......... و كار انجام شده توسط كمپرسور .......... است.  .1

  منفي          _د) مثبت    منفي _مثبت        ج) منفي _مثبت          ب) منفي  _الف) مثبت 

  در رابطه با سيكل بخار اب كدام گزينه صحيح نمي باشد؟ .2

  كندانسور در حالت ادياباتيك مي باشند.الف)توربين و 

  ب)كندانسور و ديگ بخار در حالت ايزوترمال مي باشند.

  است). )در توربين كار مثبت مي باشد و گرما صفر است و انرژي دروني نيز كاهش مي يابد(منفيج

  )گزينه الف و بد

  ؟با توجه به شرايط سيستم هاي تبريدي كمپرسوري كدام گزينه صحيح نمي باشد .3

  الف)در كندانسور گرما كوچكتر از صفر است.

  ب)در شير انبساط كار برابر با صفر مي باشد.

  )در كمپرسور كار مثبت مي باشد.ج

  )در نقطه ي اول داراي بخار اشباع هستيم.د

  كدام يك از گزينه هاي زير غلط مي باشد؟  .4

  در سيكل بخار اب در مرحله ي توربين كار مثبت است.  الف)

  ب) در سيكل بخار اب در مرحله ي كمپرسور كار مثبت است. 

  ) در سيكل بخار اب در مرحله ي ديگ بخار گرما مثبت مي باشد. ج

  (در واقع از مرحله كمپرسور به كندانسور) فشار افزايش پيدا مي كند.  1به  4در سيكل بخار اب از مرحله  )د

  صفر است؟ در فرآيند ايزو بار،مقدار كدام عامل برابر با  .5

 تغييرات فشار د) تغييرات چگالي    ج)    تغييرات حجمب) تغييرات دما   الف) 
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برابر دانسيته ي توده باشد ميزان تخلخل كدام  10برابر دانسيته ي ذره و دانسيته ي ذره نيز  8اگر دانسيته ي جامد  .6

  ؟ يك از گزينه هاي زيرمي باشد

   0.90)د   0.98)ج  0.66ب)   0.93الف)

سانتي  60باشد زاويه لغزش را حساب كنيد. (مواد داراي ارتفاع توده ي  درجه سانتي گراد 45 اگر زاويه ريپوز  .7

  ) سانتي متر ريزش مي كنند 60متر و در ارتفاع 

    30)د     120)ج      70ب)   45)الف

  جدا شدن ذرات حل شونده ...... و جداشدن ذرات حلال...... است. .8

  ،گرماده       ب) گرماده ، گرماگيرالف) گرماده 

  ج) گرماگير ، گرماگير        د) گرماگير، گرماده 

 زاويه ي ريپوز به ويژگي ....ماده بستگي دارد و زاويه تل هندوانه از ماهي .... است. .9

  كمتر          ب) دروني بيشتر _الف) دروني 

  كمتر_بيشتر           د) فيزيكي  _ج) فيزيكي

  وز و زاويه ي لغزش نسبت به هم رابطه ي ..... دارند.زاويه ريپ .10

  الف)مستقيم    ب)عكس     ج) پي در پي      د) رابطه ندارند

  هكتوليتر چند نانوليتر است؟ 1889 .11

  به توان يازده 10ضربدر 1189الف)

  به توان ده 10ضربدر 1189ب)

  به توان دوازده 10ضربدر 1189ج)

  به توان هشت 10ضربدر 1189د)

  م يك از گزينه هاي زير از خواص شدتي (دروني) مي باشد؟ كدا .12

  طول  )دانرژي    )جفشار      حجم    ب) الف)
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  ان چقدر مي باشد؟   MCdbباشد    %70ماده اي   MCwbاگر  .13

   210.1)د    270)ج     233.3ب)    232الف)

  كدام يك از احاد زير واحد فرعي است؟  .14

  جرم  )دشدت روشنايي    )جژول    مقدار ماده   ب) الف)

  كدام گزينه درست مي باشد؟  .15

  رطوبت بر پايه خشك محدوديت عددي دارد.  الف)

  مي باشد.  100تا  0وبت بر پايه مرطوب هميشه بين طر ب)

  رطوبت بر پايه خشك محدوديت عددي ندارد.  )چ

  گزينه ي ب و پ  )د

  كدام گزينه درست است ؟ .16

   گالي واقعيچ<چگالي ذره اي<چگالي ظاهريالف) 

  چگالي ظاهري<چگالي ذره اي<چگالي واقعيب) 

  چگالي واقعي >چگالي ذره اي>چگالي ظاهريج) 

  چگالي ظاهري>چگالي ذره اي<چگالي واقعي د) 

است.مقدار رطوبت ان بر اساس وزن مرطوب چقدر  %400رطوبت نوعي گوجه فرنگي بر اساس وزن خشك .17

  است؟ 

   %70)د   %88)ج   %64ب)   %79الف)

 inHgرا نشان مي دهد.فشار مطلق برحسب واحد  psi 5/19 يك فشارسنج نصب شده بر روي اتوكلاوي فشار .18

  چقدر مي شود؟ 

   69.38)د   69.65)ج   70.19ب)   70.12الف)

  برابر دانسيته توده باشد ميزان تخلخل چقدر مي شود؟  12برابر دانسيته ذره و دانسيته ذره  4اگر دانسيته ي جامد  .19

    0.97)د     0.95)ج    0.91ب)   0.92الف)
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وارد و  23تن شربت رقيق با بريكس  68ده را در يك تبخير كننده حساب كنيد در صورتي كه شمقدار اب تبخير  .20

  خارج شود.  86با بريكس 

   19000)د      18600)ج      18720ب)      45000)الف

  

برسد چه مقدار شكر خشك  60به غلظت نهايي  30غلظت كيلوگرم با  140براي اينكه غلظت اب قندي به حجم  .21

  بايد به ان اضافه كنيم؟ 

  102)د    45.11)ج   105ب)     47.32الف)

  د؟ ني زير غلط مي باشاكدام يك از قوانين و فرمول ه .22

  بر اساس قانون شارل نسبت حجم به دما برابر يك عدد متغير مي شود.  الف)

  درو اگر فشار و دما ثابت باشند حجم ثابت خواهد شد. بر اساس قانون اووگا ب)

  بر اساس قانون بويل ماريوت فشار با حجم رابطه عكس دارند.  )ج

  د) هيچكدام

  كدام يك از تعاريف زير درست مي باشد؟  .23

  انتالپي جزو خصوصيات يك سيستم نمي باشد.  الف)

  انتالپي در حالت سكون وجود ندارد.  ب)

  به مجموع انرژي دروني و حاصل ضرب فشار در جرم انتالپي مي گويند.  )ج

  انتالپي به مسير بستگي ندارد.  )د

  ؟ كدام يك از گزينه هاي زير از كاربرد هاي بخار فوق گرم نمي باشد .24

  در پاستوريزاسيون شير  الف)

  استفاده در بخش سيكل هاي توليد بخار  ب)

  استفاده در استريليزاسيون ظروف  )ج
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  در انتقال بخار از ديگ بخار به دستگاه هاي پرمصرف در كارخانه  )د

= كه:درصد چقدراست(در صورتي 70درجه سانتيگراد و كيفيت  142انتالپي بخار اشباع در دماي  .25

𝟎. 𝟎𝟎𝟏𝟒𝟓𝟗𝟑 𝒎𝟑/𝐤𝐠 𝑽𝒇 

   𝐻௙=294.8 KJ/KG         𝐻௚ =3218.7 KJ/KG  

    2334.21)د    2341.53)ج    2867.15ب)  2243.12الف)

 
  زاويه اي كه تل مواد در آن ريزش ميكند چه نام دارد؟ .26

  كاك خارجيد)اصطكاك داخلي       ج)اصط)لغزش      ب)ريبوز     الف

 

  ها درشت تر باشد زاويه...... است. گرانول در رابطه با زاويه لغزش: هرچه مواد ريزتر باشد زاويه ........به هرچه .27

  كوچك، بزرگ الف)

  بزرگ ،كوچك ب)

  كوچك ،كوچكج)

  بزرگ، بزرگ د)

 

  Sf=0.01495درصد حساب كنيد. 46درجه سانتيگراد و كيفيت  26انتروپي مايع فوق سرد را در دماي  .28

Sg=1.029)(  

     0.41972)د   0.42168)ج     0.47932ب)   0.49216الف)

  ها درست است به جز؟ همه ي گزينه  .29

  كار انجام شده در واحد زمان توان ناميده مي شود.  الف)

  كار انجام شده بر روي پمپ ها كمپرسور ها و مخلوط كننده ها منفي است.  ب)

  بر طبق قانون اول ترموديناميك انرژي نه خلق ميشود و نه نابود مي شود.  )ج

 در فرايند ايزوكوريك فشار ها يكي مي باشد.  )د
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برسد چه مقدار شكر خشك  60به غلظت نهايي  30كيلوگرم با غلظت  140براي اينكه غلظت اب قندي به حجم  .30

  بايد به ان اضافه كنيم؟ 

  45.11)د   44.68)ج   42.94)ب           47.32الف)

 

مختلف ترسيم نموده و مايع اشباع، بخار اشباع را در آن نشان داده و بخار را در فشارهاي  -نمودار مخلوط مايع -31

 محدوده بخار فوق اشباع را نشان دهيد.

 

  سيكل بخار آب را شرح داده و تغييرات انرژي گرمايي و كار را در هر قسمت آن مورد بحث قرار دهيد؟ -32

 


